EYOEIE2




* Hypadlkn napaotoon Tnc cuvaptnonc Y=ay,
elval euBela n omola SLEpYETOL ATTO TNV APXN
TWV aEOVWV
(xpeLaletal SUO onUELa yLa val YIVEL N
ypadlkn TNC mapaotaocn).

* Hypadlkn mapaotoon TNG cuVAPTNONC
Y=ayx+B, silvatl kat ot eubeia tov dev
SLEPYETAL ATTO TNV apxN Twv afovwyv av B+

(xpeLaletal SUO onUEela yLa vaL YIVEL N VP
TNC mopaoctaon).




* OLeuBeiec tnCc LopPNCcx ==c
(Tt.x N evBela x=2 ) eival euBeiec kABeTeC oTOV X X.

) g:X=2
X 012 X
0

e OLeuBeiec tnc popdpnc Y = c (r.x n evBeia P=-1)
elval evBelec kaBetec otov PP
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MEOOAOI

MEOOAO:Z 1:

e [l va eival mapaAAnAec o evBeiec pEMEL
va €xouv idLo ocuvtedeotn dteuBuvoewc.

AHAAAH: Eotw oL evBelec
€1 P=a,x+B, kat g,: Y=a,x+B,
loxveL ot €, // &, © a;=a,.

MAPAAEITMA: OL euBeiec

g0 W=3x, &,: =3x+2 ko £5: Y=3x-4

elval mopdAAnAeC yLatl £Xouv CUVTEAE

SlevBuvoewc 3.




MEOOAO2 2.

Mo va Ow av eva onpeilo avnKkel o€ pia 6edopevn
gevBelal apKEL va AVTIKOTOOTAOW TO X TOU OnUEilou
otnv eélowon tn¢ euBeilac kat va SLamoTwow

av to | 1tou Ba Bpw elvol To Lo pe tou onueiov.

[MAPAAEITMA: Eotw n euBeia Y= 3y -2

To onueio A(-1,-5) avikeL otnv euBeia yati av
Bcocoupe omnov x= -1 woyveL otL: Y= 3+(-1) -2 =-5.
Evw to onpueilo B(2,7) 6&v avAkeL otnv euBeia yLati
av BEcoupe Omou x= 2 oxveL otL: P=3- 2 -2 =4,




MEOOAO:2 3:

* [ va Bpoupue ou n ypadkn mapAcTaon ULoC ouvapTNoNG
TEMVEL TOV aova X X B€Ttw omou P=0 kat Bpiokw to X. To
onueio Ba eiva to (x,0),

e Avtiotowa : yla vo BpoUpe ou n ypodLkn mopaotoon HLOG
ocuvaptnong tepveL tov acova Y P BTw omou x=0 Kall
Bplokw to Y. To onueio Ba eivar to (0,).

[MAPAAEITMA: Na BpeBouv ta onpeia TOUAC
NG evuBeiac P= 2x-4 pe touc acovec X x ko Y .
AYZH: Mo va Bpw mou n euBeia TepveL Tov X'X
Bctw P=0 kat Exw : 0 = 2) -4 &-2x=-4 & x=2

ApaL TEMVEL TOV X X oto onueio (2,0).

Mo va Bpw 1tou n euBela tépvel tov P’YP BETw X=0
KoL Exw : P = 2:0-4 & p=-4

apo TEQVEL TOV X X oto onueio (0,-4).




MEOOAO: 4.

MNa va Bpw tnv e€iowon evBeiag mov SLEpyeTOL
arno 6edopeva onuela Eekvw LE TNV ppaon elval
™NC popdnc : P=ax+p Kot avikoBLoTwvtoc TLg
OUVTETAYHEVEC TWV ONMUELWV Pplokw Ta a Kat .

[MAPAAEITMA: Na BpeBel n e€lowon tnc eubelag
niou OLepyxetal amno ta onpeia A (0,-3) ko B(2, 1).
AYZH: Eivail tng popdnc : Y=a-x+p

Atepyetat arno to A (0,-3) apa: -3= a-0+p «<p=-3
Alepyeta amo to B (2,1) apa:

l=a-2-3e-2-0=-1-3e-2--0=-4 ca=2.
Apa n eélowon tn¢ euBeiac eival n : P=2x-




A2KH2EI2

AZKHZIH 1: MolEc amo TIc mapakatw uBeiec eival mapAdAAnAeg petall Touc;
€1 Y=-2x+5 €, 1 Y=x-5 €51 =7-2)
€, U=x+5 €< : =y € 1 W=-2)

AZKHZH 2: Mowa amno ta onueia A(1,1) , B(0,3), I(-1,5), A(0,0) ko E(2,3) eivat
onueia tng euBeiacg P=2x-1.

AZKHZH 3: Mowa amno ta onueia A(2,1) , B(1,6), I'(-1,4), A(0,0) ko E(3,-1) eivau
onueia tng euBeiac P=4x+2.

AZKHZH 4: Na BpeBouv ta onpeia toung tng YP=2x-4 He Toug AEoveg XX K
Na emaAnBeloste To amoteAeopua ypadLka.

AZKHZH 5: Na BpeBouv ta onpeia toung tng P=3x-6 pe touc acove
Na emaAnBeloste To AnMoTtEAEoHO YPADLKA.




AZKHZH 6: Na BpeOei 1o o wote oL euBeieg
£,: P=(20+1)x+2 kat €,: P=(a+2)x-1 va elvar mapdAAnAec.
[LoL TNV TLU TOU o Ttou BpnKate va YpPeTE TIC EELOWOELC
TWV EVOELWV KOl KAVETE TLC YPaDLKEC TOUC TTAPOOTAOELC.

AZKHZH 7: No Bpebei to a wote oL euBeleg
£, U=(3a-2)x+1 kat g,: P=(a+2)x-2 va eivat mapdAAnAeg.
[lal TNV TR ToU o Ttou BpRrKate va YpAETE TIC EELOWOELC
TWV EUBELWV KOl KAVETE TLC YPADLKEC TOUG TIOPAOTACELC.

AZKHZH 8: Na BpeBei n e€lowon tng euBelag tou SLEpxetal amo
onueia A (0,3) kat amo to B(1,5).

AZKHZH 9: Na BpeBei n e€lowon tn¢ euBelag mou SLEp)ET
onueia A (0,1) ko amtoé to B(2,-1).




